                        СЛОБОДСКАЯ  РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
       ОБЩЕСТВЕННОЙ  ОРГАНИЗАЦИИ «КИРОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ  

                         ОБЩЕСТВО ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ»                                                                                      ==================================================                                                                                                                                                   

П  О  Л  О  Ж  Е  Н  И  Е

о двадцать седьмых лично-командных  соревнованиях

по охотничьему двоеборью  2016 г.
Соревнования проводятся   27 февраля 2016 г. в 10 часов  на базе «Боронское» 
Команды-участницы прибывают на базу  27.02.16 г. к 9 часам  своим транспортом.

Регистрация  участников соревнований производится в судейской коллегии с 9-00 до 9-30
Первый этап соревнований – бег на охотничьих лыжах шириной не менее 15 см с мяг-                 кими креплениями без палок на дистанцию 3 км. Старт даётся согласно номеров через одну мин.

Второй этап соревнований – стрельба пулей из личного гладкоствольного оружия по                  неподвижной цели – три тарелочки – с дистанции 25 метров из положения «стоя без упора».  Разрешается использовать прицел только открытого типа. За каждый промах – неразбитую тарелочку – начисляются две минуты штрафного времени. Количество выстрелов – до четырёх. Оружие снимается со спины и заряжается  по одному патрону только на стрелковой линии.  После стрельбы участник обязан разрядить оружие (вынуть стреляные гильзы), повесить его на спину и только тогда продолжить движение к финишу.

За умышленное сокращение дистанции, за бег без обеих лыж на ногах, за нарушение правил обращения с оружием или настоящего положения участник может быть оштрафован или             снят с соревнований решением судейской коллегии.

Зачётное время получается в результате добавления ко времени на дистанции штрафно-                    го и вычитания возрастных скидок:  1981 - 1998г.р – 0 сек.,1971 - 1980 г.р.-30 сек., 1961 - 1970 г.р.-60 сек., 1951 - 1960 г.р. - 120 сек., 1950 г.р. и  старше – 180 секунд. Женщинам  дополнительная скидка – 60 сек. Время команды есть сумма  времён трёх заявленных членов.

Команды, занявшие 1-е, 2-е, 3-е места, награждаются почётными дипломами.
Команда занявшая 1 место награждается переходящим кубком.                                                        Победители в личном первенстве с 1 по 3 места награждаются  ценными подарками. 

Не члены  Слободской РООО «Кировское ОООиР» участвуют в соревновании вне конкурса.

Первичный коллектив охотников и рыболовов или иная команда, желающие принять участие в соревновании, обязаны подать заявку из своего состава с допусками врача на каждого                участника  до начала соревнований в общество охотников по адресу г.Слободской ул.Набережная д.30 до 26.02.2015 г.,  или судейскую коллегию 27.02.2015 г., но не позднее 9 ч. 30 мин. 
Расходы по проведению соревнования несёт РООиР. Патроны для стрельбы участники соревнований приобретают самостоятельно.
Данное положение является приглашением на участие в соревновании.
Положение принято на собрании инициативной группы 29 января 1990г.

Внесены изменения решением правлений РООиР 26.01.2005 г. и 8.02.2007 г.   

Утверждено на заседании правления  СРООО «КОООи Р» 3.02.2016
Телефон для справок    4-12-75, 4-15-41                                                                                         

